

■江湖传言

阿昌的理发店在小区边上已经开了好几年,生意不好不坏。后来,对过又开了一家洗头房,大白天的也紧关着磨砂的玻璃门,里面粉色灯光朦朦的,让人看不清里面的具体情形。

一闲下来,阿昌就会溜一眼对过的洗头房,他是在看去光顾的客人。有回,在他忙着为客人理发时,一个爱开玩笑的熟人笑着说:“老板——快看,对面那人在找什么?”阿昌立即停了手,朝

对面看,就看见一个人双手插在裤子口袋里,两眼紧盯着洗头房,做着向前走的样子,然后又转头张了张后面,望了望前面,忽地一个转身,以最快的速度走向洗头房。没劳他伸手,那门就及时地被里面一个浓妆艳抹的女人给拉开了,他像个灵活的泥鳅一样,“咻溜”一下就进去了。阿昌和那几位看客们都心领神会地笑了,那笑里明显地含有男人们都能体会出的粗俗快乐甚至于猥亵。

阿昌懂洗头房里面的弯弯绕,对过赚的钱肯定要比自己多多了,他精剪一个头至多才五元钱!他心里不禁有些酸溜溜的,隐隐地希望对过出些什么倒霉事才好。那天,突然来了110,把对过那个花枝招展的老板娘给带走了。顿时,小区附近就风传洗头房的老板娘搞“不正当经营”被抓了!有人问:是谁举报的?据说版本有三种:第一种是说她迷住了一个有钱的老头,掏了他不少的钱,还

哄得他回去三天两头要和老太婆离婚,结果被老太婆跟踪到了洗头房,就闹开了;另一种版本说是楼上有居民嫌自家楼底下开个洗头房晦气,就举报了;第三种版本说是附近的哪家同行眼红她抢了生意,所以就匿名报了警……

对面那家洗头房终于关门了,重开了家服装店。但是,阿昌理发店的生意却日渐萎缩,大不如前了。现在的人都怎么了?阿昌只觉得一阵阵迷糊。

■不是乱弹

帖子跟到酒宴上

阮定标

孩子满月,我邀请了一些亲朋好友到酒店赴宴。我还精心准备了一个签到本,由老爸负责客人的签到。

酒席预定于晚上七点开始,可六点刚过,同事小胡就第一个到了。一阵寒暄后,小胡被我老爸引去签到,只见他在我本子上一番龙飞凤舞,然后就到酒桌前就座了。

过了一会,我发现老爸还在愣愣地盯着签到本看。我走上前,问老爸在看什么。老爸这才抬起头,指着本子问:“这是什么意思?”

只见一贯调皮捣蛋的小胡在本子上写着:“沙发,胡××。”我不由得笑出了声,告诉老爸:“是这样的,上网的人都知道,第一个跟帖的人称为‘坐沙发’,第二个跟帖的人就‘坐板凳’……小胡这么写,表示他是第一个来的。”

老爸这才疑云顿消:“原来是这样呀,我还以为这第一个来的人,除了出份子,还要送沙发呢!”

■有点出格

只不过是广告

孙雪娟

周末和老公去逛街,路上有不少餐馆在派发宣传单,伸手接过一张瞧瞧:“即日起,预订本店年夜饭有礼物赠送,更可享受八折优惠,早订早欢乐。”咦,这家餐馆很不错嘛,往年订年夜饭一般无折可打,有的甚至趁机涨价。

回到家,我拨通了这家餐馆的电话,热情的接线小姐告诉我:“是可以打八折的,但有条件,只针对除夕前三天的客人,您这么早预订是不能打折的。”

“哦,”我还没明白过来,“那我除夕前三天订,你们还有位吗?”小姐抱歉地告诉我,到时候恐怕是没有位了。

我有点不高兴了:“现在订没有折扣,提前三天订又没有位,你们这不是骗人吗?”那边愣了一会儿,这样回答我:“很多餐馆都是这样宣传的,那只不过是广告嘛。”

《南京纪事》网上征稿

如果您要韶点事儿,可以登录 www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍可通过电子邮箱 citystar111@163.com 和邮寄的方法给我们投稿。

对过开了家洗头房

李晓巧

对面看,就看见一个人双手插在裤子口袋里,两眼紧盯着洗头房,做着向前走的样子,然后又转头张了张后面,望了望前面,忽地一个转身,以最快的速度走向洗头房。没劳他伸手,那门就及时地被里面一个浓妆艳抹的女人给拉开了,他像个灵活的泥鳅一样,“咻溜”一下就进去了。阿昌和那几位看客们都心领神会地笑了,那笑里明显地含有男人们都能体会出的粗俗快乐甚至于猥亵。

阿昌懂洗头房里面的弯弯绕,对过赚的钱肯定要比自己多多了,他精剪一个头至多才五元钱!他心里不禁有些酸溜溜的,隐隐地希望对过出些什么倒霉事才好。那天,突然来了110,把对过那个花枝招展的老板娘给带走了。顿时,小区附近就风传洗头房的老板娘搞“不正当经营”被抓了!有人问:是谁举报的?据说版本有三种:第一种是说她迷住了一个有钱的老头,掏了他不少的钱,还

哄得他回去三天两头要和老太婆离婚,结果被老太婆跟踪到了洗头房,就闹开了;另一种版本说是楼上有居民嫌自家楼底下开个洗头房晦气,就举报了;第三种版本说是附近的哪家同行眼红她抢了生意,所以就匿名报了警……

对面那家洗头房终于关门了,重开了家服装店。但是,阿昌理发店的生意却日渐萎缩,大不如前了。现在的人都怎么了?阿昌只觉得一阵阵迷糊。



郭喆图

■南京萝卜

不是缺心眼儿

史艳红

早上跟对门的张大姐去菜市场买菜,张大姐一向精明,所以跟她一起买菜准吃不了亏。张大姐在一个卖鸡蛋的小摊上挑了一些新鲜鸡蛋。在电子秤上一称,显示19.8元,卖鸡蛋的小贩马上从箱子里拿了一个鸡蛋添上去,说:“凑个整数,20元!”

张大姐摸出了一百元钱,递给小贩。小贩摇摇头

说怎么又是大钞,然后在钱箱里翻了半天,总算把零钱找够了。可是他在用塑料袋子打包时,一不小心,竟然把鸡蛋碰坏了两个。他有些不好意思了,刚想给张大姐再换两个,谁想张大姐却耍起了穷大方,冲他说:“算了算了!”我就对张大姐说:“怎么能算了,碰坏的鸡蛋都是半价,还是让他换两个

吧!”张大姐拉住我说:“干点小买卖都挺不容易的,反正只是碰破了点壳,中午我就把它炒了!”

出了市场的大门,我怪张大姐:“你是不是缺心眼儿啊?”

没想到,张大姐慌慌张张地催我说:“快走快走,谁缺心眼儿?他多找了我10块钱!”

■甲方乙方

大马小马

来源: www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:慢慢聊
发帖时间:1月15日 18:00

大马和小马不但同姓,而且是同年同月同日生,但时间错开了两个多小时。两人是大学同学,毕业后又应聘到同一家公司。

上大学时,大马曾和小马一起竞选学生会的宣传部长。大马使出了浑身解数,还请了两桌客,摆出了一副志在必得的架势,但最后还是落选了。小马根本就没能竞选当回事,一副无所

谓的态度,反倒被选上了。大马的心眼小,觉得小马让自己丢了脸面,便记恨着这件事。

大马的头脑活络,善于察言观色,见风使舵,所以进公司没几年就提了个部门主管。而小马呢,还是那副与世无争的模样,仍然是个小职员。大马开始有意无意地在小马面前摆谱。每天上下班,大马开着公司的小轿车,

见了小马,就皮笑肉不笑地打着招呼:“哥们,一起坐车走吧?”小马不卑不亢地摇摇头,连个自行车也不骑,每天走路上下班。大马常有饭桌上的应酬,碰见小马,便假惺惺地说:“哥们,一起喝两杯去?”小马还是摇摇头,顿顿自己的家常便饭。

一晃几年过去了,大马突然住了院,听说是得了糖尿病,还挺严重的。小马到医院去看望大马,大马懒懒地躺在床上,见了小马,竟然脱口说道:“哥们,也来住几天?”

出了事情的原委。领导和小马匆匆地从办公室出来,走廊里已聚了许多人,领导一脸严肃,吩咐司机快走。领导刚走,有人就提议大伙也去看看!于是,众人提着营养品,浩浩荡荡地直奔医院。

中午时分,探视的人陆续回到单位。手头有事没去的人,急着问怎么样了?有人沉默,有人摇头,有人只说:“靛!”

■打工生涯

生病之后

龚旻

小王发高烧住院快一周,单位里没一个人来看他。眼瞅着一拨一拨的人来看同病室的,他心里就更是上火,烧退不下来。老婆劝他:“安心是药!你一不是领导,二不是领导的红人,人家凭什么来看你啊?”小王冲老婆吼:“那凭什么领导一生病,一个个跑得像兔子啊?”老婆摇头苦笑:“我看你是烧糊涂了,凭的就是领导嘛!”

翌日上午,办公室的小杨突然接到小王的电话,说医生让单位的人去一趟。小杨心里一惊,忙问:“你现在怎么样?”小王有气无力地说:“还是高烧,什么都查了,连骨髓都抽了,也没什么结果。”小杨草草安慰了几句,挂了电话,就直奔领导一办公室。走廊里,有同事看见小杨风风火火的样子,就问出什么事了。小杨一边急着往领导办公室走,一边说

■三言二拍

七旬老太的病假条

陈洪娟

我是个医生,一位老太太来看病,她满头白发,身材瘦小,穿着一件旧大衣,一进来就不停地咳嗽。老人家是感冒了。我为她开了一些药,老太太接过处方,欲言又止,惴惴不安地说:“医生,能给我开张病假条吗?”

我好奇地问:“老人家,您这么大了,不会还在哪个单位上班吧?”

老太太忙说:“我是农村人,一天都没进过单位的门。”

我一听更奇怪了:“那您还要病假条干什么?”

老太太深深地叹了一口气,

眼泪竟簌簌地掉了下来,哽咽着说:“我已经是快七十岁的人,孩子他爸走得早,我辛辛苦苦把孩子拉扯大,送他进了大学,后来他在城里找了工作,讨了城里老婆。去年儿子和儿媳把我接进城,原本以为是让我享福来了,不曾想却成了他们的保姆,一天到晚洗衣、做饭、拖地板,抽空想歇会儿、看看电视,儿媳就不给我好脸色看。这两天我觉得身体不舒服,就跟儿媳说想多睡会儿,她说我装病偷懒!所以……我想请大夫给我开张病假条,拿回家给儿媳看看!”

■东张西望

食堂里的追尾事件

马燕

中午和同事在食堂吃完饭,各自端着饭盆去还给食堂师傅。食堂过道比较窄,是大家排成一条线,鱼贯而行。

突然,前面的一个同事不知怎么停了下来,我来不及“刹车”,一下子就撞了上去,手上端的饭盆也撞到了那个同事身上。还没等我反应过来,走

在我后面的同事又撞到了我的身上。于是,一个接一个,后面的人就像多米诺骨牌一样,依次撞在前面的人身上。

一时间食堂里乱成一锅粥,走出食堂一看,大多数人的后背都沾上了汤渍。这时,只听到有人感慨:“真不容易啊,食堂里还能瞧见追尾事件……”

■忽悠男女

都是三有族

曹云燕

我和老公原先是一个单位的,不过他比我早来三年。结婚后因单位效益不好,在我的劝说下老公跳了槽,生活水准才略有提高,不久前买了一套新房。

这天老公的大学同学聚会,大家都携夫人前往,老公不少同学都是有别墅、有汽车、有存款,看看自己虽然也是“三有”;不过房是小套,车是自行车,款是贷款,不由得

对现状感到不满。

回到家,我对老公说:“看看你的同学,原先都在一条起跑线上,现在别人过得都比你好,要是你当初早几年就跳槽出来……”说着说着,我有点埋怨老公没出息了。

老公回了一句:“是呀,要是早几年跳槽就好了,你肯定不会怪我了。我要是早跳槽了,你到哪儿认识我呀,当然不会埋怨我了。”

■同笑时代

精神激励

吕胜元

刚上小学的儿子就要期末考试了,可这小子稳如泰山,做完作业就完事了,不愿意多看一眼书。我和老婆急得火烧火燎,商量着不如采取一下精神刺激法,给他鼓鼓劲。

我向儿子宣布:如果这次考得好,奖励一套拼装组合玩具。儿子喜形于色。

两天下来,儿子可以说是废寝忘食,我喜上心头。

昨天晚上,我看了一会儿电视,便悄悄地来到儿子房间,想鼓励一下发奋读书的儿子,结果发现这小子正在津津有味地摆弄以前的玩具!

我厉声问:“现在是玩玩具的时候吗?”

只听儿子非常委屈地说道:“爸,你还是把玩具给我买回来吧,我现在是彻底学不下去了。”

■成人寓言

防人之心

来源: www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:黄叶
发帖时间:2006年12月14日 23:53

早晨上班前,电动车前后胎气都不足,家附近就有一修车行,一位年轻师傅过来帮我打气。他看了看我的车胎,突然说:“你这个外胎开裂了,要换,不然内胎要爆的。”

我问:“要多少钱?”

“40多块。”

我看看外胎,纹路还很深,根本不像要破的样子,哪就到了要换的地步?于是,我试探着问道:“你看我今天还能骑吗?我马上要上班了。”

“就怕你不在外胎不换,到时候连内胎也要换。”他一面说,一面用一把小起子伸进气嘴里,将气放了一些出来,

又说:“将就着骑吧,碰到坑坑洼洼的地方就骑慢点。”

我不太相信他的话,骑到学校了,啥事儿也没有。

中午,我沿着玄武湖边儿回家,被狠狠地颠了一下,就听见“噗”的一声,内胎爆了。

推推歇歇,总算来到了那家修车行。年轻师傅看见了,着急地说:“唉呀,还是爆了?早知道我再多放一点气就好了。”他很利索地换了外胎和内胎,收了我48元钱。

他还向外胎断裂处指给我看,一条裂口里外透亮,他说:“以后经常打打气,这个是没有气的时候压的。”